	Nombre:
	


Resuelve los siguientes problemas:
En la comunidad de Cerro Grande el 24% de la población se apellida González y el 35% se apellida Hernández si la población total es de 32000. ¿Cuántas personas se apellidan Hernández y González? 

El partido político A obtuvo 23045 votos el partido B tuvo 45339 votos si el total de la votación fue de 345566. ¿Qué porcentaje de votación obtuvo cada uno de los partidos?
¿Cual es el total de la población de la comunidad de Agua Limpia si sabemos que 8345 personas saben leer y este número representa el 93% del total?

Un automóvil recorre 14 kilómetros con un litro de gasolina ¿Cuantos litros necesita para recorrer 457 kilómetros?

Un tanque de agua de 300 litros se llena en 5 horas. ¿Cuánto tardara en caer 134 litros de agua?

El profesor de matemáticas califica el bimestre de la siguiente manera: 

Examen bimestral

40%

Exámenes rápidos

10%

Tareas 


30%

Valores


10%

Participación


10%

Si obtuve las siguientes calificaciones:

Examen bimestral

7.2

Exámenes rápidos

8.3

Tareas 


10

Valores


8

Participación


8

¿Cuál es mi calificación del bimestre?

